

ПЛАН
профорієнтаційної роботи
кафедри технологій у птахівництві, свинарстві та вівчарстві
(I семестр 2024-2025 н.р.)



№ з/п	Назва заходу	Терміни проведення	Місце проведення (назва, адреса тощо)	Учасники заходу (хто і орієнтовна кількість)	Відповідальні особи	Форма звітності про захід (допис на сайті, публікація у соцмережах тощо)	Примітка
1	Зустріч з учнями закладу: «Здобути освіту в НУБіП України – забезпечити продовольчу безпеку держави і своє успішне майбуття: переваги навчання за спеціальністю «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».	Вересень 2024	«Компаніївський ліцей» Компаніївської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області.	Учні 10-11 класів	Мельник В.В., Прокопенко Н.П., Базиволяк С.М., Лихач В.Я.	Допис на сайті, публікація у соцмережах, тощо.	
2	Зустріч з представниками Асоціації фермерів України: «Здобути освіту в НУБіП України – забезпечити продовольчу безпеку держави і своє успішне майбуття: переваги навчання за спеціальністю «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».	Жовтень 2024	Асоціація фермерів України	Представники фермерських господарств	Мельник В.В., Прокопенко Н.П., Базиволяк С.М., Лихач В.Я.	Допис на сайті, публікація у соцмережах, тощо.	
3	Зустріч з учнями закладу: «Здобути освіту в НУБіП	Жовтень 2024	Мирогощанський аграрний коледж	Учні 4 курсу (35 чоловік)	Мельник В.В., Прокопенко Н.П.,	Допис на сайті, публікація у	

	України – забезпечити продовольчу безпеку держави і своє успішне майбуття: переваги навчання за спеціальністю «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».		(зустріч у форматі онлайн)		Базиволяк С.М., Лихач В.Я.	соцмережах тощо	
4	Зустріч з учнями закладу: «Здобути освіту в НУБіП України – забезпечити продовольчу безпеку держави і своє успішне майбуття: переваги навчання за спеціальністю «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».	Листопад - грудень 2024	Золочівський коледж Львівського національного аграрного університету (зустріч у форматі онлайн)	Учні 4 курсу (18 чоловік)	Мельник В.В., Прокопенко Н.П., Базиволяк С.М., Лихач В.Я.	Допис на сайті	
5	Зустріч з учнями закладу: «Запорука життєвого успіху – здобута освіта у НУБіП України: переваги навчання за спеціальністю «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».	Листопад – грудень 2024	Горохівський коледж Львівського національного аграрного університету (зустріч у форматі онлайн)	Учні 4 курсу (20 чоловік)	Мельник В.В., Прокопенко Н.П., Базиволяк С.М., Лихач В.Я.	Допис на сайті	
6	Технологія виробництва продукції тваринництва, як вибір майбутньої професії	Протягом року	1. Шпитківський академічний ліцей "Скіф" Дмитрівської сільської ради Бучанського району Київської області.	Учні 9-11 класів 60 учнів	Грищенко С. М., Лихач В.Я.	Подані заяви на вступ	

			с. Требухів, вул. Броварська, 16. 2. Гоголівський ліцей Великодимерської селищної ради Броварського району				
7	Патріотизм у розвитку бізнесорієнтованого тваринництва	Протягом року	1. Ліцей № 179 м. Києва 2. Куликівський ліцей Куликівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області 3. Гімназія № 1 Чернігівська область, м. Чернігів, Деснянський район, Доценка, 29	Учні 9-11 класів 90 учнів	Грищенко Н. П., Лихач В.Я.	Подані заяви на вступ	
8	Презентація ознайомлення факультетом спеціальністю	та з та Листопад-грудень	Опорний заклад освіти “Баришівський ліцей” Баришівської селищної ради 07501, Київська обл., Броварський район, смт. Баришівка, вул. Добра 17	Учні 11 класів (орієнтовно 35)	Зламанюк Л.М., Уманець Р.М., Лихач В.Я.	Допис на сайті	

9	Презентація ознайомлення факультетом спеціальністю та з та	Листопад-грудень 2024	«Європейський колегіум», м. Київ, вул Максимовича 28	Учні класів (орієнтовно 25) 9-11	Зламанюк Л.М., Уманець Р.М., Лихач В.Я.	Допис на сайті	
10	Зустріч з учнями закладу: «Запорука життєвого успіху – здобута освіта у НУБіП України: переваги навчання за спеціальністю «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».	Жовтень 2024	Корчицький навчально-виховний комплекс "загальноосвітній навчальний заклад І-ІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад" Шепетівської районної ради Хмельницької області (зустріч у форматі онлайн)	Учні класів (60 чоловік) 10-11	Туринський В.М. Богданова Н.В., Лихач В.Я.	Допис на сайті	
11	Зустріч з учнями закладу: «Запорука життєвого успіху – здобута освіта у НУБіП України: переваги навчання за спеціальністю «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».	Жовтень 2024	Холминська ЗОШ І-ІІІ ст, Корюківський р-н, Чернігівська обл. (зустріч у форматі онлайн)	Учні класів (40 чоловік) 10-11	Туринський В.М. Богданова Н.В., Лихач В.Я.	Допис на сайті	
12	Зустріч з учнями закладу: «Запорука життєвого успіху – здобута освіта у НУБіП України: переваги навчання за спеціальністю «Технологія виробництва і	Листопад 2024	Тинненський ліцей немовицької сільської ради сарненського району Рівненської	Учні класів (60 чоловік) 10-11	Туринський В.М. Богданова Н.В., Лихач В.Я.	Допис на сайті	

	переробки продукції тваринництва».		області. (зустріч у форматі онлайн)				
13	Зустріч з учнями закладу: «Запорука життєвого успіху – здобута освіта у НУБіП України: переваги навчання за спеціальністю «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».	Грудень 2024	Степанівська ЗОШ, Новоград-Волинського району Житомирської області (зустріч у форматі онлайн)	Учні 10-11 класів (20 чоловік)	Туринський В.М. Богданова Н.В., Лихач В.Я.	Допис на сайті	
14	Зустріч з учнями закладу: «Запорука життєвого успіху – здобута освіта у НУБіП України: переваги навчання за спеціальністю «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».	Січень 2025	Конотопський ліцей № 13. Конотопської міської ради Сумської області (зустріч у форматі онлайн)	Учні 10-11 класів (25 чоловік)	Туринський В.М. Богданова Н.В., Лихач В.Я.	Допис на сайт	
15	Зустріч з учнями закладу: «Запорука життєвого успіху – здобута освіта у НУБіП України: переваги навчання за спеціальністю «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».	Січень 2025	Комунальний заклад «Косарський» ліцей Кам'янської міської ради Черкаської області (зустріч у форматі онлайн).	Учні 10-11 класів (25 чоловік)	Туринський В.М. Богданова Н.В., Лихач В.Я.	Допис на сайт	
16.	Профорієнтаційна робота з адміністрацією, учнями та батьками	Січень-Лютий 2025	Баранівський ліцей №1, Звягельський район, Житомирська область	Учні 10 і 11 класів (35 чоловік)	Грунтковський М.С., Лихач В.Я.	Профорієнтаційний звіт	
17	Профорієнтаційна робота з	Листопад	1. Миколаївська	Учні 10-11	Лихач В.Я.,	Профорієнтаційний	

	<p>учнями випускних класів. Популяризація спеціальностей 204 та 207. Зустрічі з батьками випускників. Презентація здобутків факультету тваринництва та НУБіП України.</p>	<p>2024, Лютий- Березень 2025</p>	<p>гімназія №26 Миколаївської міської ради Миколаївської області. 2. Уманська гімназія №4 Уманської міської ради. 3. Миколаївський ліцей імені Олега Ольжича Миколаївської міської ради Миколаївської області.</p>	<p>класів, педагогічні працівники та батьки учнів.</p>	<p>Мельник В.В., Прокопенко Н.П.</p>	<p>звіт. Допис на сторінки кафедри, факультету та університету.</p>	
--	---	---	--	--	--	---	--

Завідувач кафедри



Вадим ЛИХАЧ